
 

  

  
 
 
 
 
 

EEiinnllaadduunngg  zzuumm  OOsstteerrsscchhiieeßßeenn  22002255  
  

SScchhiieeßßttaaggee::  DDoonnnneerrssttaagg  33..,,  FFrreeiittaagg  44..  uunndd  
  SSaammssttaagg  55..  AApprriill  22002255  
  

ZZeeiitt::  jjeewweeiillss  vvoonn  1188::0000  bbiiss  2222::0000  UUhhrr  
  

OOrrtt::    LLGG--SScchhiieeßßssttaanndd  iinn  ddeerr  EEuuggeenn--KKaasseerrnnee  
  

BBeewweerrbbee::  11..))    EEiieerrsscchheeiibbee  
    33  SScchhuussss  ggeemmääßß  RReegglleemmeenntt  
  

    22..))    HHaasseenn--WWeeiinnsscchheeiibbee  
      33  SScchhuussss  ggeemmääßß  RReegglleemmeenntt  
  

    33..))    BBlluummeennsscchheeiibbee  
      33  SScchhuussss  ggeemmääßß  RReegglleemmeenntt  
  

EEiinnllaaggee::  1100,,----  EEuurroo    
  

SSiittzzeenndd  aauuffggeelleeggtt,,  DDiissttaannzz  1100  mm  SSttaannddaarrdd..  
GGeesscchhoosssseenn  wwiirrdd  nnuurr  mmiitt  ddeenn  vvoorrhhaannddeenneenn  SSttaannddggeewweehhrreenn,,  

MMuunniittiioonn  wwiirrdd  aamm  SSttaanndd  bbeerreeiittggeesstteelllltt..  
  

NNaacchhkkaauuff::  22,,----  EEuurroo    ((EEiieerrsscchheeiibbee))  
  22,,----  EEuurroo    ((HHaasseenn--WWeeiinnsscchheeiibbee))    
  22,,----  EEuurroo    ((BBlluummeennsscchheeiibbee))  
  
  

FFüürr  ddeenn  HHSSVV--SSppoorrttsscchhüüttzzeenn  IInnnnssbbrruucckk::  
  

DDeerr  LLGG--SSppoorrttwwaarrtt::  DDeerr  OObbeerrsscchhüüttzzeennmmeeiisstteerr::  

Stefan Hochschwarzer  Wolfgang Unterweger  

((SStteeffaann  HHoocchhsscchhwwaarrzzeerr))  ((WWoollffggaanngg  UUnntteerrwweeggeerr))  
  



  

E i e r s c h e i b e  
 

3 Schuss 
8 bis 12 Punkte 1 Ei 

13 bis 17 Punkte 2 Eier 
ab 18 Punkte 3 Eier  

  Hasen-
Weinscheibe 

3 Schuss 
entweder Hase oder Wein 

ein Treffer in der Scheibenmitte 
(Zehner) 

- ein dekoratives Häschen 
oder zwei Weinflaschen getroffen  

- eine Flasche Wein  
 

  

Blumenscheibe 
 

3 Schuss 
3 Treffer gelbe Blütenmitte 

ein Blumenstöckl 
  

  


